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Η πιο… καρπερή γυναίκα του πλανήτη γέννησε 
44 παιδιά και είναι 39 ετών
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θεολογία και Ζωή

Το γύρο του Διαδικτύου κάνει η απίστευτη ιστορία μιας 39χρονης από την 
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Ουγκάντα, η οποία θα πρέπει να θεωρείται η πιο… καρπερή γυναίκα του πλανήτη. 
Και πώς όχι όταν έχει γεννήσει ήδη 44 παιδιά!

Η Mariam Nabatanzi παντρεύτηκε μόλις στα 12, ενώ ένα χρόνο αργότερα είχε 
αποκτήσει τα πρώτα της δύο παιδιά. Στα 23 της είχε φτάσει τα 25 παιδιά, 
“προσθέτοντας” στη συνέχεια άλλα 19 μέχρι και τα 36 της.
Και μπορεί να λένε ότι τα παιδιά αποτελούν αστείρευτη πηγή χαράς για μια 
οικογένεια, ωστόσο ο κατά 28 χρόνια μεγαλύτερος σύζυγός της και πατέρας και 
των 44 την εγκατέλειψε πριν από τρία χρόνια, με αποτέλεσμα η γυναίκα από την 
Ουγκάντα να είναι αναγκασμένη να τα μεγαλώσει όλα μόνη της.

Αυτός δεν είναι πάντως και ο μοναδικός λόγος που η Nabatanzi θεωρείται γυναίκα 
– θαύμα της φύσης. Η 39χρονη, όπως έδειξαν εξετάσεις στις οποίες υποβλήθηκε, 
διαθέτει ασυνήθιστα μεγάλες ωοθήκες, με συνέπεια να μένει έγκυος σχεδόν κάθε 
φορά που έρχεται σε ερωτική επαφή δίχως προφυλάξεις. Και σαν να μην έφθανε 
αυτό, κυοφορούσε όχι ένα, αλλά πολλές φορές δύο, τρία ή και τέσσερα παιδιά!

Και αν δεν σας «βγαίνουν» οι αριθμοί, η Mariam παντρεύτηκε στα 12 της τον 
40χρονο τότε σύζυγό της. Πριν κλείσει τα 13 της, γέννησε δίδυμα, ενώ στα 36 της 
είχε 44 παιδιά, γεννώντας πέντε φορές τετράδυμα, τέσσερις φορές τρίδυμα και έξι 
φορές δίδυμα.

Σύμφωνα με διεθνή Μέσα που «φιλοξενούν» τη μοναδική ίσως στον κόσμο 
περίπτωσή της, η 39χρονη είχε «προειδοποιηθεί» από γιατρό για την 
«ιδιαιτερότητά» της μετά τα πρώτα δίδυμα, ωστόσο μάλλον δεν έλαβε ποτέ 
κάποιο άλλο μέτρο προφύλαξης με το σύζυγό της, αφού η λήψη αντισυλληπτικών 
θα μπορούσε να έχει επιπλοκές στην υγεία της.

Σημειώνεται επίσης ότι πριν από περίπου τρία χρόνια, η Mariam γέννησε δίδυμα, 
όμως λόγω μιας επιπλοκής στη γέννα «έχασε» το ένα. Τότε ήταν που την 
εγκατέλειψε και ο σύζυγός της, η τύχη του οποίου έκτοτε αγνοείται.

Η 39χρονη είναι έτσι αναγκασμένη να κάνει όσες δουλειές βρει και μπορεί (σ.σ. 
από διακόσμηση και κομμωτική μέχρι πώληση παλιοσίδερων) προκειμένου να 
βγάλει χρήματα και να μεγαλώσει τα παιδιά της, αφού για μια συνηθισμένη μέρα 
χρειάζεται 25 κιλά αλεύρι. «Θυσία» όμως έγινε και ο μεγαλύτερος γιος της, ο 
23χρονος Ivan Kibubam, ο οποίος αναγκάστηκε να εγκαταλείψει τις σπουδές του, 
προκειμένου να εργαστεί και να βοηθήσει στο μεγάλωμα των παιδιών.



«Η μητέρα μου είναι συναισθηματικά πνιγμένη και τη βοηθούμε όπου μπορούμε, 
κυρίως στο μαγείρεμα και το πλύσιμο, αλλά εξακολουθεί να κουβαλά όλο το 
βάρος», εκμυστηρεύεται ο Ivan.

Η Mariam είναι πάντως μαθημένη στα πολύ δύσκολα, καθώς πριν καν αποκτήσει 
δίδυμα στα 12 χρόνια της, ζούσε καθημερινά τον εφιάλτη.

Η μητέρα της είχε εγκαταλείψει την οικογένειά της, αφήνοντάς την με τον πατέρα 
της, ο οποίος την κακομεταχειριζόταν. Όταν, δε, αυτός παντρεύτηκε ξανά, η 
μητριά της δηλητηρίασε τα πέντε μεγαλύτερα αδέλφια της, τα οποία πέθαναν.

Η ίδια γλίτωσε γιατί εκείνη την περίοδο έμενε με ένα συγγενή της, ενώ αργότερα 
βρήκε τη διέξοδο που αναζητούσε από την κακομεταχείριση μέσω του γάμου. Τότε 
ξεκίνησε ένας άλλος Γολγοθάς με θύτη το σύζυγό της, ο οποίος όποτε… θυμόταν 
επέστρεφε σπίτι, την άφηνε έγκυο και μετά εξαφανιζόταν για μήνες.

Έχοντας βιώσει τόσο δύσκολα παιδικά χρόνια, η μόνη πλέον επιθυμία της Mariam 
είναι να κάνει τα παιδιά της ευτυχισμένα…

«Έχω μεγαλώσει με δάκρυα, ο άνθρωπός μου μού έχει προκαλέσει πολλά δεινά. 
Όλος ο χρόνος μου έχει περάσει φροντίζοντας τα παιδιά μου και δουλεύοντας για 
να τα μεγαλώσω. Άρχισα να παίρνω ευθύνες ενηλίκων από πολύ νωρίς. Δεν 
γνώρισα τη χαρά από τη στιγμή που γεννήθηκα», υποστηρίζει προκαλώντας 
συγκίνηση.
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